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S I T Z U N G S V E R L A U F 
 der Gemeinderatssitzung vom 29.06.2020 

 
Der Bürgermeister eröffnet die Gemeinderatssitzung, er stellt die Beschlussfähigkeit fest und 

begrüßt die Gemeinderäte sowie die Bediensteten Robert Schild und Astrid Weinwurm.  

 
 

TOP   1.) Genehmigung des letzten Sitzungsprotokolls vom 30.3.2020, GZ 2/2020. 

 

Gegen das Sitzungsprotokoll vom 30. März 2020 werden keine Einwände erhoben. Es wird 

daher einstimmig genehmigt und unterfertigt. 

 

TOP   2.) Beschluss einer Duldungsvereinbarung mit Ursula Piswanger, Obritz Kellergasse. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  

 

 

TOP   3.) Beschluss einer Duldungsvereinbarung mit Franz Autrieth, Hadres, Keller – 

Seitweg. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  

 

 

TOP   4.) Beschluss einer Duldungsvereinbarung mit Karl Krammer, Hadres 179. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  

 

 

TOP   5.) Beschluss über Leasingvertrag für den Kindergartenbus 

 

Der Bürgermeister erklärt dem Gemeinderat den Leasingvertrag in Punkto Laufzeit, Raten, 

Restwert, etc. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  
 

 

TOP   6.) Bericht der Prüfungsausschussobfrau über die Gebarungsprüfung vom 27.5.2020. 

 

Hr. Bgm. übergibt das Wort an die Obfrau des Prüfungsausschusses Frau Bettina Gartler. 

Diese gibt einen kurzen Bericht über die letzte Gebarungsprüfung und teilt mit, dass alles in 

Ordnung befunden wurde. Der Prüfungsausschuss gibt keine Empfehlungen und Anträge ab. 

Der Gemeinderat nimmt den Bericht zur Kenntnis. Hr. Bgm. übernimmt wieder das Wort 
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TOP   7.) Beschluss über den Verkauf des Grundstückes 3950/8, KG Obritz, Siedlung Ost 

an Philipp und Johanna Graf. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  

 

 

TOP   8.) Beschluss Ankauf des Grundstückes 2491/3, KG Obritz von Klaus Niedermayer. 

 

Hierbei handelt es sich um ein Grundstück, welches mit 33 m² in der bestehenden Straße liegt. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  
 

 

TOP   9.) Beratung betreffend die Errichtung eines Geh- und Radwegs auf dem Grundstück 

3904 von Obritz in Richtung Seefeld. 

 

Der Gemeinderat möchte konkrete Zahlen und Pläne vorliegen haben, damit ein Beschluss 

gefasst werden kann. 

  

TOP 10.) Beschluss Änderung Flächenwidmungsplan. 

 

Der Flächenwidmungsplan soll im Bereich Hadres bei Himmelbauer von Grünland auf 

Bauland geändert werden. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  

 

 

TOP 11.) Beschluss Beschlussfassung über Bestellung einer Vertretung in der 

Verbandsversammlung des Abfallverbandes. 

 

Der Bürgermeister stellt den Antrag den Vizebürgermeister Erich Greil als Vertreter zu  

entsenden. 

 

Beschluss: Der Antrag wird angenommen. 

Abstimmungsergebnis: einstimmig  

 

Nicht öffentlicher Sitzungsteil 

 

TOP 12.) Beschlussfassung über die Aufnahme von 2 Gemeindebediensteten für die 

Tagesbetreuungseinrichtung lt. Ausschreibung. 
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Der Bürgermeister gratulierte Herrn Markus Gehring zu seiner Vermählung mit Frau Birgit 

Städtner sowie den Juni-Geburtstagskindern Christian Schuster, Thomas Schleinzer und 

Hermann Fürnkranz. 

 

Herr Bürgermeister ersucht die Gemeinderäte um eine Spende für die Maitafeln. Der Betrag 

in Höhe von € 295,00 wird an die FF-Hadres Jugend ausbezahlt. 

 

Der Bürgermeister berichtet dem Gemeinderat, dass am 11.7.2020 ab 10.00 Uhr die 

Eröffnungen des Hochwasserschutzbeckens sowie des Keller-Wohlfühlplatzes sind und bittet 

um Teilnahme. 

 

Der Bürgermeister fragt nach, ob der Gemeinderat noch anliegen hat: 

 

GGR Hermann Fürnkranz lobte die Grünflächenpflege durch die Gemeindearbeiter. 

 

GR Stefan Schild ersucht den Radweg zwischen Hadres und Obritz besser zu pflegen. 

 

 
 

Da des Weiteren nicht vorgebracht wird, schließt der Bgm. die Sitzung um 19.50 Uhr. 

 

 

        Der Bürgermeister:                                                            Die Schriftführerin: 

 

 

 

 

    .....................................                                      ....................................... 

 

 

 

 Gemeinderat:                                             Gemeinderat:    

 

 

 

 

     ........................................                                   ....................................... 

 


